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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2012

Às nove horas do dia nove de fevereiro de dois mil e doze, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a terceira  Reunião
Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora Regina Braga, primeira
Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Silmério
Rosa, Crovymara Batalha, Maurício Moreira, Flávio Andrade Regina Braga, Moisés
Rodrigues, Maurílio Zacarias e Leonardo Barbosa, totalizando oito. Havendo quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite: A Prefeitura de Ouro Preto e o
Instituto Federal de Minas Gerais- IFMG Campus O.P. convidam para o lançamento do
polo e-Tec Ouro Preto e aula inaugural do curso de serviços públicos , dia 09/02/2012,
às 19 horas, no Oratório Dom Bosco, Cachoeira do Campo. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e
encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações n°s: 02/12, do Vereador Maurício
Moreira, solicitando que providencie cascalhamento nas ruas que dão acesso ao Vale do
Tropeiro, em Glaura; 03/12 do Vereador Maurício Moreira, solicitando que providencie
limpeza e capina na área de lazer "Carlos Bolão" no bairro Cabeças; 04/12, do Vereador
Silmério Rosa, solicitando a construção de 08 (oito) redutores de velocidade no distrito
de Antônio Pereira nas ruas da Lapa, Grande e do Tabuleiro; 05/12, do Vereador
Silmério Rosa, solicitando a construção de 08 (oito) guaritas nos pontos de ônibus no
distrito de Antônio Pereira; 06/12, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando a reforma
do calçamento da rua Santo Antônio, em Cachoeira do Campo. REPRESENTAÇÃO: Foi
colocada em votação e aprovada pelos Vereadores a Representação nº 01/12, do
Vereador Luiz Gonzaga, a ser encaminhada a Maria Andréa Almeida Cândido Gondim,
Agente Comercial da CEMIG, a fim de que ela estude a possibilidade de providenciar a
reposição das lâmpadas queimadas dos postes das diversas ruas do bairro Morro São
Sebastião. Neste momento o Presidente, Vereador Maurílio Zacarias, solicitou ao
Vice-Presidente, Vereador Maurício Moreira, que assumisse a condução dos trabalhos.
ORADORES: Vereador Silmério Rosa: Enviou mensagem ao Semae a respeito da
captação de água feita em Antônio Pereira que ainda não está em funcionamento.
Vereador Luiz Gonzaga: Comentou sobre obra no Viradouro na Rua Chico Rei. Falou
sobre as empresas que estão fazendo obras mal feitas. Falou sobre a situação do INSS
no que diz respeito à reforma do prédio que ainda não terminou; afirmou que isso tem
dificultado a vida daqueles que fazem uso dos serviços. Vereador Leonardo Barbosa:
Comentou sobre a denúncia feita pelo Conselho de Saúde com relação ao carro doado
ao Lírios do Campo. Falou sobre o desvio de dinheiro na Secretaria de Saúde; afirmou
que tentaram puxar o tapete do senhor Hilton Timóteo por não agir como Conselheiro;
comentou que, se coisas erradas acontecem na Secretaria de Saúde, parte do
Secretário; lembrou que o Conselho não questionou a reforma e ampliação da UPA.
Pediu ao Presidente que convide o Secretário de Turismo para vir à Casa falar sobre o
Carnaval de Ouro Preto na próxima terça-feira às dezessete horas. Presidente: Convidou
para a Audiência Pública sobre a Prestação de Contas da Prefeitura de Ouro Preto,
referente ao 3º quadrimestre de 2011, quarta-feira às dezoito horas no Plenário da
Câmara Municipal de Ouro Preto. Neste momento, a reunião foi suspensa para a
confecção de Requerimento referente ao assunto tratado pelo Vereador Luiz Gonzaga
sobre o INSS. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou à Secretária que
fizesse a chamada intermediária à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Leonardo Barbosa e Regina Braga, totalizando oito. ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores e
encaminhado o Requerimento nº: 03/12, de diversos Vereadores, a ser encaminhado à
Gerência Executiva da Agência do INSS de Ouro Preto solicitando informar a esta Casa
Legislativa a data em que as obras realizadas na citada Agência serão terminadas. O
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Leonardo Barbosa,
Maurício Moreira, Silmério Rosa, Regina Braga, Júlio Pimenta e Flávio Andrade
totalizando nove. Segundo o livro de presença, todos os Vereadores estavam presentes.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
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Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias e Silmério Rosa.
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